

# 广发银行推出新型消费贷款产品“自信卡” 贷款与综合财富管理一卡解决

随着生活水平的不断提高,个人对财富管理的需求愈发旺盛,各家商业银行纷纷把焦点投向零售业务。2011年,广发银行凭借在零售风险管理体系的先进经验推出了“自信一贷”产品,创领行业先河。2014年,广发银行针对受雇人士,全面升级推出“自信卡”,全面满足个人客户从融资到综合财富管理的个性化金融服务需求。

倪子 杨长生

## 为客户提供综合金融服务

清华大学中国经济研究中心主任李稻葵曾指出,在经济发展不太发达的时候,有一个很有意思的现象,就是企业信用不好,但是个人信用很好。个人经营消费需求强烈,个人信用普遍良好,这一现状成为银行结构调整、资源倾斜时考虑的重点。

广发银行作为零售银行业务的

先行者,一直锐意创新,在产品服务创新,风控体系建设,专业流程优化等方面具有突出优势。近年来,在个人消费性信用贷款业务领域创举频繁。

谈到“自信卡”,广发银行零售信贷业务部总经理陈春文介绍道:“‘自信卡’是我行针对受雇人士普遍需求所设计的金融产品,以满足客户消费性资金

需求为出发点,兼顾客户日常理财的需求,为客户提供融资、理财、现金管理等一揽子综合金融服务。在产品设计上,我们更注重办理便捷、用款自主、财富增值以及便民优惠,使客户体验改善到最佳。之所以称它为‘自信卡’,是希望每一个有梦想的人都能让自信成为自己的靠山,相信自己的能力,敢于消费未来。”



自信一贷

广发银行自信一贷  
个人无抵押贷款

## 自信一贷,将梦想贷进现实

房屋装修、出国留学、旅游、婚庆都可以轻松申请。实现您的梦想,享受生活,趁现在!

### 四大优势,贷款轻松自在

- 无需抵押** 材料简单,申请简便
- 大额备用** 最高 50 万,随时使用
- 自助提现** 网银、手机 提取现金
- 快速审批** 1 天批复,5 年有效

### 条件简单,申请轻松便捷

- 借款人身份证件
  - 借款人工作证明材料
- 提交资料 → 快速审核 → 批复额度

您可以通过以下方式联系我们,轻松享贷!

登陆网站 [www.cgbchina.com.cn](http://www.cgbchina.com.cn) 申请  
拨打客服热线 400-830-8003  
亲临广发银行各网点



请搜索微信公众号“广发财富管理”

\*本广告不构成法律要约,业务具体内容若有变更,以广发银行最新公告为准;详情请致电客服热线 400-830-8003 或亲临广发银行网点。

## 最快一天就可批复获得额度

据悉,“自信卡”的功能远超普通借记卡,具有个性化个人融资服务,综合财富管理功能以及多元化增值服务三大核心价值。

不少人在买车、装修、举办婚礼时,都会遇到手头现金短期内缺乏的窘境。用信用卡分期,信用额度不够,找商业银行贷款,抵押手续又十分繁琐。广发银行针对这类客户的情况,使“自信卡”充分迎合他们的资金需求。

对短期小额贷款需求,“自信卡”客户可享高达 50 万元授信的无抵押无担保信用贷款额度。一次申请,便享有 5 年的循环额度。随用随借,按天计息。不需要用款时即可马上归还,不出账便不付息。

通过“自信卡”申请贷款,所需要的材料也十分简便——只需要身份证、工作及收入证明即可。申请后,最快一天就可批复获得额度,并且可以通过网上银行或手机银行自助提款、还款,省时便利。如果遇上中长期的资金需要,也可以通过抵押或质押等担保方式获得最高达 500 万元的贷款,满足每个人差异化的资金需求。

## 专属理财产品收益更加客观

在没有消费需求的时候,客户也能享受到“自信卡”提供的理财服务。“自信卡”客户享有的专属理财产品不但收益比同类产品更加可观,投资方式也十分灵活。客户既可选择购买固定期限的各类理财产品,也可以选择智能理财,定投或者自主追加资金投资 T+0 保本理财产品。让投资活起来,财富堆起来。

“自信卡”既能减少客户资金结算成本,又能提高资金的利用效率。该卡不但为客户提供手机银行转账免费、自助终端异地取款免费、免开户工本费等实实在在的优惠,还为客户提供“定活智能通”业务。对于一年期及以下的定期存款,客户若提前支取,按实际存期分段计算定期活期利息,获取最高大于活期 7 倍的利息。

同时,为了进一步提升客户体验,2015 年 7 月,广发银行推出业内首个可受理所有个人客户信贷申请的互联网贷款产品——“E 秒贷”,实现在线上融资领域的重要突破。“E 秒贷”创新运用 O2O(线上线下结合)模式,面对所有个人客户提供通过线上申请实时预批,线下专业团队高效签约,线上自助出款相结合的一站式信贷服务。客户足不出户就可以通过广发银行官网填写简单信息,最快 3 秒即可知道贷款预批额度。